

ПОЕЗДКИ

Учащиеся Детской школы искусств вместе с преподавателями посетили Музей изобразительных искусств в Екатеринбурге.

## На каникулах - в музей

Ребята прогулялись по Историческому скверу, увидели памятник основателям города - Василию Татищеву и Вильгельму де Геннину. В музее их впечатлил чугунный шатёр - Каслинский павильон, уникальное произведение уральских мастеров, которое на Всемирной выставке в Париже 1900 года было удостоено Гран-при по отделу горного дела и металлургии.

В экспозиции камнерезного искусства экскурсанты познакомились с разнообразием и красотой уральских поделочных и драгоценных камней, увидели изделия признанных художников и совсем молодых камнерезов, также посетили залы русской и европейской живописи, экспозицию советского искусства и временную выставку «Запечатленный свет. Русский импрессионизм из коллекции Нижегородского государственного художественного музея и



Екатеринбургского музея изобразительных искусств».

Наталия Волкова,  
преподаватель ДШИ